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Vul de rijtjes van de veelvouden aan
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Vul de rijtjes van da vesivouden aan.

Trek een kring rond de gemeenschappelijke veelvouden
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Vul de rijtjes van de veelvouden aan,
Noteer het k.g.v. (verschillend van nul).
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Maak de breuken eerst gelijknamig en vergelljk ze dan.
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Getallenkennis

Kleur &n vul in

door hetzelfdle ~~~~ getal |




: -Hoorenen

Berklgn

KBMPAS |

Breuken ¢

1 Kijk naar het honderdveld en los op.
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PAN Kijk noar de breukenladder en los op.
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Bewerkingen - Cijferen

Schrijf de deling op die je eigenlijk het best maokl

17600:400 —> 1764
12420:270 — 1242:27
79800:380 > 7980:38
100000:900 > _1000:9

Werk uit. Op elke stip past een cijfer. Denk aan de komma!
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[ KBMPAS

Hoek A meet  45°. //
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KBl Teken in de drichoeken ABC en DEF alle symmetrieasse
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Toepassingen

Lees, vul aon &n los op

Jentel krijgt in de Kompasbank 4% rente. v
Op 1 januari heett zij 700 euro op haar spaarrekening staan.
Zij spaart dit joor niets bij.

¥ | Welk bedrag staat er op haar spaarrekening op 1 januari von
volgend joar?

| G | beginkapitaal: 700 euro
rentevoet: 4%
tijld: 1 jaar

Bl 4% van700=7x4=28
1| 700+ 28=728

A | Het sindkapitaal is 728 euro.

Jana heeft 400 suro op haar spaarrekening. Zij krijgt 3,5% rente.
Hoeveel staat er na 1 joar op haar spaurre'ksning?

3,5% van 400=4x3,5=14
400 + 14 =414




